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                                          ΠΡΟΣ:   ( όπως ο Πίνακας Αποδεκτών ) 
 
 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 
για δια ζώσης τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής  

 

Λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 74Α και του άρθρου 75 του                                

Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν, σας προσκαλώ σε δια ζώσης τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής 

Επιτροπής του Δήμου Μακρακώμης, που θα πραγματοποιηθεί την 22η Δεκεμβρίου 2025 ημέρα 

Δευτέρα και ώρα 09:00΄ π.μ., σε αίθουσα συνεδρίασης δημοτικού καταστήματος στην 

Δημοτική Κοινότητα Σπερχειάδας  ( οδός Αφών Πάππα – αριθ. 2 ),  για την λήψη αποφάσεων 

στα αναφερόμενα στον κατωτέρω πίνακα θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

Α/Α ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ 

ΘΕΜΑΤΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

1.  ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Ι.Δ.Ο.Χ. ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 
ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ "ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΔΟΜΗΣ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ". 

Πρόεδρος Δ.Ε. 

ΘΕΜΑΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
2.  ΑΠΟΔΟΧΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΩΝ. Πρόεδρος Δ.Ε. 

3.  ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΒΕΒΑΙΩΜΕΝΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ 
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ.                

Πρόεδρος Δ.Ε. 

4.  ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΑΧΡΕΩΣΤΗΤΩΣ ΚΑΤΑΒΛΗΘΕΝΤΩΝ ΠΟΣΩΝ. Πρόεδρος Δ.Ε. 

5.  ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΑΓΙΑΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΕΤΟΥΣ 2025. 

Πρόεδρος Δ.Ε. 

6.  ΑΠΟΔΟΧΗ ΔΩΡΕΑΣ. Πρόεδρος Δ.Ε. 

7.  ΚΑΤ΄ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΠΑΡΟΧΗ ΕΝΤΟΛΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΤΗΤΑΣ 
ΣΕ ΔΙΚΗΓΟΡΟ. 

Πρόεδρος Δ.Ε. 

ΘΕΜΑΤΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

8.  ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΕΡΓΩΝ. Πρόεδρος Δ.Ε. 

9.  ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ & ΟΡΙΣΤΙΚΗΣ  
ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 
ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

Πρόεδρος Δ.Ε. 
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10.  ΛΥΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ: "ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΥΔΡΟΛΗΨΙΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ". 

Πρόεδρος Δ.Ε. 

11.  ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: "ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΚΤΥΩΝ 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ". 

Πρόεδρος Δ.Ε. 

12.  ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: "ΣΤΑΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΑΥΛΑΚΙΟΥ ΑΡΔΕΥΣΗΣ 
ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΥΡΙΑΚΟΧΩΡΙΟΥ". 

Πρόεδρος Δ.Ε. 

13.  ΑΡΣΗ ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΗΣ ΑΠΑΛΛΟΤΡΟΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 
ΤΟΥ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΕΩΣ 
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ (ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΣ ΧΩΡΟΣ  ΤΟΥ Ο.Τ. 4). 

Πρόεδρος Δ.Ε. 

14.  ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΑΡΙΘ. 03/2023 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ - ΑΡΣΗ ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΗΣ ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗΣ 
ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΟΥ 
ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΕΩΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΜΕ ΚΑΕΚ 460950223027 (ΨΥΧΟΓΙΟΣ ΑΛ.). 

Πρόεδρος Δ.Ε. 

15.  ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΑΡΙΘ. 04/2023 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ - ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ 
ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΕΩΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΣΤΑ Ο.Τ. Ν21 
& Ν23 ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΒΟΡΕΙΩΣ ΓΗΠΕΔΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 
ΛΟΓΩ ΜΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΓΚΗΣ 
ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ. 

Πρόεδρος Δ.Ε. 

16.  ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΑΡΙΘ. 05/2023 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ - ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ 
ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΕΩΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΣΤΗΝ 
ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΩΝ ΚΡΗΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΧΑΡΑΥΓΗ ΛΟΓΩ 
ΜΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ ΡΥΜΟΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΓΚΗΣ 
ΕΞΟΡΘΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ. 

Πρόεδρος Δ.Ε. 

17.  ΕΓΚΡΙΣΗ 2ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ 
ΕΡΓΟΥ: «ΥΔΡΕΥΣΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ (Β’ ΦΑΣΗ)» 

Πρόεδρος Δ.Ε. 

18.  ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΤΜΗΜΑΤΙΚΩΝ ΠΡΟΘΕΣΜΙΩΝ 
ΣΤΑΔΙΩΝ Α1 ΚΑΙ Β1 ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: "ΜΕΛΕΤΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ 
ΕΡΓΩΝ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ". 

Πρόεδρος Δ.Ε. 

19.  ΧΟΡΗΓΗΣΗ 5ης ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΠΕΡΑΙΩΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 
"ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΤΑΘΜΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ". 

Πρόεδρος Δ.Ε. 

20.  ΧΟΡΗΓΗΣΗ 9ης ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ  ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΠΕΡΑΙΩΣΗΣ  
ΕΡΓΑΣΙΩΝ  ΤΟΥ  ΕΡΓΟΥ: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΤΩΝ 
ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΤΟΥΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 
ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΠΟΥ ΕΠΛΗΓΕΙ ΑΠΟ ΤΗ ΦΥΣΙΚΗ 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΤΗΣ 18ης ΚΑΙ 19ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2020». 

Πρόεδρος Δ.Ε. 

   
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ. Ε. 

 
 

ΧΑΝΤΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
 
 
 
 
 
 



ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΠΑΡΑΤΑΞΗ: "ΔΥΝΑΜΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ" 

1 Αλεξίου Δημήτριος Δημοτική Κοινότητα  Σπερχειάδας       

2 Κοντογεώργος Παναγιώτης Δημοτική Κοινότητα  Μακρακώμης  

ΠΑΡΑΤΑΞΗ: "ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΜΑΖΙ" 
1 Κολοβός Νικόλαος Δημοτική Κοινότητα  Παλαιοβράχας  

2 Καραπετσάκου Αικατερίνη Δημοτική Κοινότητα  Μακρακώμης  

 

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ: "ΛΑЇΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ" Ράμμο Παναγιώτη 
 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ 

1 Αντιδήμαρχο Αρβανίτη Βασιλική - Ελένη 

2 Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου Παπανάγνο Νικόλαο 
3 Γενικό Γραμματέα Δήμου Θερμογιάννη Κωνσταντίνο 
4 Προϊσταμένη Διοικητικών Υπηρεσιών Δήμου Καλιώρα Σταυρούλα 
5 Προϊστάμενο Οικονομικών Υπηρεσιών Δήμου Χαβιάρα Δημήτριο 
6 Προϊσταμένη Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Παταργιά Λίτσα 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
1 Παπασάρας Ανδρέας Δημοτική Κοινότητα  Λευκάδας  

2 Παπαευθυμίου Οδυσσέας Δημοτική Κοινότητα  Μακρακώμης  

3 Τσώνος Ανδρέας Δημοτική Κοινότητα  Αγίου Γεωργίου   

4 Αρβανίτη Βασιλική Δημοτική Κοινότητα  Μακρακώμης  

5 Καραγιάννης Κωνσταντίνος Δημοτική Κοινότητα  Μακρακώμης  

6 Λιάγκας Δημήτριος Δημοτική Κοινότητα  Σπερχειάδας       
 

 


